ΜΕ ΤΟ ΑΡΙΣΤΟΥΡΓΗΜΑ ΤΟΥ ΟΔ. ΕΛΥΤΗ ΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ» ΤΙΜΗΣΑΝ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΕΤΕΙΟ

Το απόγευμα της Παρασκευής 24 Οκτωβρίου, στην κατάμεστη αίθουσα εκδηλώσεων του Ορφανοτροφείου Βόλου, οι μαθητές και οι μαθήτριες των Ιδιωτικών Εκπαιδευτηρίων «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ» δραματοποίησαν με σοβαρότητα και ήθος το μεγάλο έργο του Έλληνα ποιητή Οδυσσέα Ελύτη «Άσμα ηρωικό και πένθιμο για τον χαμένο ανθυπολοχαγό της Αλβανίας», τιμώντας την Εθνική Επέτειο του «ΟΧΙ»
Οι γονείς των μαθητών και μαθητριών Ιδιωτικών Εκπαιδευτηρίων «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ» καθώς και φίλοι των Εκπαιδευτηρίων, συνεχάρησαν θερμότατα τους συμμετέχοντες καθώς και τους διοργανωτές της εκδήλωσης για την άψογη παρουσία τους. 
Το ρόλο του Ανθυπολοχαγού απέδωσε ο μαθητής της Γ’ Λυκείου Δημήτριος Μαραγιάννης, της μητέρας η μαθήτρια της Γ’ Γυμνασίου Χρυσάνθη Λαγού, ενώ αφηγήτρια ήταν η μαθήτρια της Β’ Γυμνασίου Αντωνία Κουγκούνη.  

Τα κορίτσια «άνθη» στο ποίημα του Ελύτη απέδωσαν οι: Κραβαρίτη Φωτεινή, Κυρίτση Μαρία και Μαρίνου Μαρία. Οι φίλοι και συμπολεμιστές του υπολοχαγού ήταν οι Κραβαρίτης Βασίλης, Μουστρούφης Δημήτρης, Μπαντουβάς Μιχάλης, Μπαντουβάς Σωκράτης, Μπατζιάκας Νίκος, Σαραντωνίδης Σταύρος, Σουλιώτης Κων/νος, Φώτογλου Χάρης. Ηπειρώτισσες οι: Κραβαρίτη Φωτεινή, Λαγού Χρυσάνθη, Μαντζιάρη Αμαλία και Ορφανιώτη Ελένη.
	
Την δραματοποίηση του αριστουργήματος του Οδυσσέα Ελύτη 
πλαισίωσαν μουσικά οι μαθητές Γιάνναρος Χρήστος (κιθάρα), Νάνος
Δημήτριος (σόλο, κρουστά και πιάνο), Κραβαρίτη Φωτεινή 
(φλάουτο)  και Χονδροδήμος Νικόλαος (πιάνο) ενώ συμμετείχε και η
βραβευμένη χορωδία του σχολείου  η οποία αποτελείται από τους: 
Αλεξανδρίδη Άννα-Μαρία, Αναστασοπούλου Καλλιόπη, Γιαννούλη Γιοβάννα, Γκαγιόσο Ευγένιος, Δελοπούλου Άρια, Διακομής Θεόδωρος, Ευτυχιάδης Στράτος, Ζημέρη Πελίνα, Ηλίας Απόστολος, Καμπάκη Μαριέτα, Καραμπόσικος Σοφοκλής, Κουγκούνη Αντωνία, Κουτρούμπα Φωτεινή, Κραβαρίτη Φωτεινή, Κυρίτση Μαρία, Κυρίτσης Δημήτρης, Κωνσταντίνου-Μακρή Χαρά, Λαγός Κων/νος, Λαγού Χρυσάνθη, Μαρίνου Μαρία, Μαντζιάρη Αμαλία, Μουστρούφης Δημήτριος, Μπακαλέξη Μαρία, Μπαμπαλή Χριστίνα, Μπατζιάκας Νίκος, Νάνος Δημήτρης, Ορφανιώτη Ελένη, Παγωνίδη Ιωάννα, Σώκετ Κων/νος, Χονδροδήμος Νικόλαος, Χριστοφορίδης Ιωσήφ. Τη διεύθυνση της χορωδίας και την επιμέλεια της μουσικής είχε η γνωστή μουσικός Μαριάννα Σαμαρτζή.

Πέραν της μουσικής πλαισίωσης της παράστασης, υπό την καθοδήγηση της χορογράφου Κας Βαλατσού Κατερίνας, στα χορευτικά σύνολα συμμετείχαν οι μαθητές Γκαγιόσο Ευγένιος, Ζημέρη Πελίνα, Καμπάκη Μαριέτα, Καρακίτσος Αναστάσης, Κόμνου Σοφία, Κουτρούμπα Φωτεινή, Κυρίτσης Δημήτρης, Κωνσταντίνου-Μακρή Χαρούλα, Παπαζήση Νικόλ, Πασιάς Κων/νος, Χαραλάμπους Γιώργος.
		
Την εκδήλωση χαιρέτησαν η πρόεδρος του Δ.Σ. του Ορφανοτροφείου Βόλου κα Τσιανάκα, η πρόεδρος του Φιλοπτώχου του Ορφανοτροφείου κα Κοπάνου και παρακολούθησαν μεταξύ άλλων εκπρόσωποι της Δημοτικής Αρχής και της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος.


